

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792069998001

RAZON SOCIAL:

CONSTIMEX S.A.

NONBRE CONERCIAL:

CONSTIMEX S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: WITT SANCHEZ JONNY ENRIQUE

CONTADOR:

AYALA JACOME SAMIA KYMBERLI

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/01/2007

FEC. CONSTITUCION:

19/01/2007

FEC. INSCRIPCION:

02/02/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/06/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: EL CONDADO Calle: R Número: N72-06 Provincia: PICHINCHA Intersección: CALLET Oficina: PB Referencia ubicación: DENTRO DE LA URBANIZACION EL CONDADO Telefano Trabajo: 099821946

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al JURISDICCION: REGIONAL NORTE PIPHINGHA DIRECCION REGIONAL NORTE cop. 12 JUN. 2008

SC05851 SERVICIOS TRIBUTARIOS ABIERT OS:

RRADOS:

SUPERINTENDENCIA

DE COMPAÑÍAS 2 4 MAYO 2011

OPERADOR 14 QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

NTERNAS SERVICIO.

MFMP040405 Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Página 1 de 2

hoka: 12/26/2008



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792069998001

RAZON SOCIAL:

CONSTIMEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIE

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 19/01/2007

NONBRE CONERCIAL:

CONSTIMEX S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA: PAISAJISTA, DIBUJO DE PLANOS DE CONSTRUCCION, DISEÑO DE EDIFICIOS, PLANIFICACION URBANA Y SUPERVISION DE LAS OBRAS.
CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES; ERECCION DE ESTRUCTURAS O EDIFICIOS PREFABRICADOS EN SITU.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: EL CONDADO Calle: R Número: N72-06 Intersección: CALLE T Referencia: DENTRO DE LA URBANIZACION EL CONDADO Oficina: PB Telefono Trabajo: 099821948



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MFMP040405

Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

SERVICE O'DE MENTAS INTERNAS

Página 2 de 2